
 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Tango Århus 20. november 2023 
 
Til stede: Jan, Inger JyƩe, Benny, Søren, Elisabeth, Niels ChrisƟan (ref.) 
Fraværende: CharloƩe 
 
Økonomi og fonde: Bestyrelsen arbejder på, at foreningen har en sund 
økonomi. Vi opnår derved et råderum, som Ɵllader specielle 
arrangementer.  
Foreningen har netop modtaget Ɵlsagn fra Århus kommune om 
fondsmidler på 10.000 kroner Ɵl afvikling af arrangement i februar 2024. 
2024 er første år, hvor der automaƟsk opkræves konƟngent (225 kroner) 
fra alle nuværende medlemmer – med mulighed for at melde fra$2. 
Vi diskuterer mulighed for at betale et engangsbeløb for at have adgang Ɵl 
pracƟcaer i et helt år – fordel ville være mindre gebyr Ɵl MobilPay. 
Respons og evaluering af strategien: De lokale aktører har reageret 
posiƟvt på vores opfordring Ɵl et samarbejde. To aktører har Ɵlbudt at 
lave SpoƟfy – spillelister, som foreningen kan benyƩe Ɵl milongaerne på 
Turkis. 
Vi diskuterer mulighed for fællesspisning i forbindelse med 
fredagspracƟca den weekend, hvor der afvikles workshop februar 2024.  
Vi diskuterer, hvorledes T.Å bliver mere synlig – overvejer 
konceptet ”Tango Århus på tur” evt. i et samarbejde med en af aktørerne. 
Vi diskuterer, om T.Å.’s sædvanlige workshops er for billige sammenlignet 
med prisen for professionelle undervisere. 
FastsæƩelse af entré på Folkestedet og Turkis: Vi overvejer at øge prisen 
på Folkestedet Ɵl måske 30 kroner samt at indføre en entré på Turkis – 
startende hvornår? 
Nytårsmilonga: Vi har fået kontakt Ɵl ”Tangarte” fra Malmø, som vi har 
haŌ besøg af Ɵdligere. Vi håber at kunne afvikle arrangementet i 
Klostergade Centeret. 
DJ-retningslinjer:Vi vil diskutere det på Workshop for DJ’s og hjælpere. Vi 
overvejer 1 – 2 udenbys DJ’s som undervisere. 
Evaluering af samarbejdet med arrangøren af arrangementet hos Juhl 
Sørensen: Vi var vældig Ɵlfredse med arrangementet samt samarbejder 



 

 

på tværs, nye samarbejdspartnere, lokaƟoner, Ɵltag og invitaƟoner. Det vil 
vi gerne fortsæƩe med. Vi vil fremadreƩet også have fokus på ekspliciƩe 
skriŌlige aŌaler, som sikrer gennemsigƟghed og klarhed for alle parter. 
Workshop med Flavia Kohut og Erik Dinzel 24. – 25. februar 2024: 
Fredag: introdukƟon v/Marco Aurelio og fællesspisning inden pracƟca 
Lørdag og søndag: workshops vi som medlemmer selv kan stemme om 
indholdet af 
Lørdag aŌen: milonga ved DJ Marco Aurelio 
Koncept for undervisning fredage kl. 19 – 20 før pracƟca: Vi er enige om, 
at der skal være to kategorier – medlem Ɵl medlem (”tangolab.”) eller 
lokale aktører Ɵl medlemmer (”tango Salon”) (måske skal vi finde nyt 
navn? Vi diskuterer mulighed for honorering af de professionelle aktører – 
hvis der er tale om promovering af professionel undervisning gives intet 
honorar.  
CharloƩe stopper som koordinator af tangolabs fra 01.01.2024. 
Søren Pape accepterer at være tovholder for fremƟdige tango labs. 
RekruƩering af ny medlemmer: Vi diskuterer mulighederne for 
begynderundervisning. Den nuværende ordning fører stort set ikke Ɵl nye 
medlemmer i foreningen. Vi diskuterer, hvorledes vi kan Ɵltrække nye 
yngre medlemmer. 
Nyt omkring Folkestedet / Klostergade: Vi har modsat af hvad vi 
forventede opnået uforandret adgang Ɵl Folkestedet fredag aŌener. Jan 
har desuden opnået en aŌale med Klostergade Centeret om at foreningen 
kan få et samlet medlemskab for alle foreningens medlemmer frem for 
individuelle medlemskaber. Hvis vi vælger at bruge Klostergade kan 
foreningen evt. søge ”lokalestøƩe” hos Århus Kommune. 
KommunikaƟon og Facebook: der skal alƟd opnås godkendelse / 
samtykke når der anvendes tekst og billedmateriale inden de anvendes på 
sociale medier / hjemmeside. Vi er i dialog m medlem omkring opdatering 
af vores hjemmeside; desuden har et medlem Ɵlbudt at hjælpe med 
markedsføring på FB. 
CharloƩe trækker sig fra posten som webmaster på hjemmesiden– vi 
ønsker at finde en ny ansvarlig. Tak Ɵl CharloƩe for indsatsen. 



 

 

Turkis: vi har ikke adgang 12. december. Vi enes om at opfordre Milongita 
Ɵl at fejre Tangoens Dag (11. december) ved arrangementet søndag 10. 
december. 
Overvejelser Ɵl generalforsamling: Skal konƟngent Ɵl foreningen igen 
forhøjes? Vi skal overveje hvilke fordele medlemmer af foreningen skal 
have. 
Evt.: Der bliver igen 2024 Sommerdans på Pier II.  Danseparaplyen har 
fået bevilling Ɵl nyt gulv samt mulighed for solsejl. 
Der bliver igen i 2024 Festuge Dans i samme telt som 2023.  
Hvis LoƩe vil forestå introundervisningen i 2024  kan vi samrabejde om at 
understøƩe, at de nye i højere grad bliver budt inden for som faste tango-
gængere, promovere begynderundervisning og Ɵlknytning Ɵl miljøet 
 17 december vil der være introdukƟon Ɵl tango på X ved Beƫna og 
Marco. 
Benny oplyser, at foreningen langt om længe har fået depositum – 5000 
kr. retur fra Just Dance Studio 
 
Næste møde: 8. januar 2024 hos Benny . 
Evt. må vi holde virtuelt møde vedrørende afvikling af Nytårs Milonga. 
 
 
 
 
 
 


